

RETIFICAÇÃO - EDITAL N° 01

1º SEMESTRE 2015

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS**

CÂMPUS MUZAMBINHO

CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - CEAD

PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS

TÉCNICOS A DISTÂNCIA

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais –
Câmpus Muzambinho torna pública a retificação do Edital nº 01/2015.

- 1) No item 3.1 (pág. 04) DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DO
SORTEIO, onde se lê:**

POLO e-Tec	LOCAL DO SORTEIO	CURSOS	HORÁRIO
Três Pontas	Rua: Barão da Boa Esperança, 198, Centro	Alimentos	08:00
		Cafeicultura	10:00
		Informática	13:00
		Meio Ambiente	15:00
		Vigilância em Saúde	17:00

Leia-se :

POLO e-Tec	LOCAL DO SORTEIO	CURSOS	HORÁRIO
Três Pontas	Centro Cultural Milton Nascimento Rua Celso Gozola, 23, Centro.	Alimentos	08:00
		Cafeicultura	10:00
		Informática	13:00
		Meio Ambiente	15:00
		Vigilância em Saúde	17:00

Os demais itens e subitens do edital nº 01/2015 permanecem inalterados

Luiz Carlos Machado Rodrigues

Diretor do Instituto Federal do Sul de Minas

Câmpus Muzambinho